



RESPUESTA A SOLICITUDES DE ACLARACION AL DOCUMENTO DE SOLICITUD DE OFERTA NACIONAL N° NI-MINSA-274113-GO-RFB-SDON-BM-6199-01-02-2022 "ADQUISICIÓN DE REPUESTOS PARA TERMONEBULIZADORAS.

Pregunta N° 1

Tema: Garantía de Mantenimiento de Oferta. Pág. 19, punto 19.1, relacionado a su vez con la IAL 19.1 Pág. 40.

Pregunta: Dentro de la Garantía de Mantenimiento de la Oferta, aclarar si la Declaración de Mantenimiento de la Oferta es excluyente de la Garantía de Mantenimiento de Oferta.

Así mismo aclarar ¿Cuál sería el porcentaje del monto de Garantía de Mantenimiento de la Oferta? (el Pliego no indica).

Respuesta a Pregunta N° 1

En el Documento de Licitación, Sección II Datos de la Licitación (DDL), pagina 41, IAL 19.1 dice textualmente: Se requiere una Declaración de Mantenimiento de Oferta, utilizando el formulario incluido en la Sección IV Formulario de la Oferta. Por tanto, los licitantes deberán presentar una Declaración de Mantenimiento de Oferta.

No se requiere Garantía de Mantenimiento de oferta pecuniaria, por tanto, no hay porcentaje de monto de Garantía.

Pregunta N° 2

Tema: Formularios de la Oferta, Carta de la Oferta Pág. 55 inciso (e), el cual indica lo siguiente: (e) Precio de la Oferta: El precio total de nuestra oferta es [indicar el precio total de la oferta en letras y en cifras, indicando los diferentes montos y las respectivas monedas].

Pregunta: ¿El precio debe expresarse incluyendo IVA o sobre precio exento por contar con exoneración las Compras del Ministerio de Salud, bajo este proceso de licitación?

Respuesta a Pregunta N° 2

Debe colocar el precio total de la oferta (bienes más servicios conexos) en el inciso (e) y deberá detallar el precio por cada lote incluyendo los servicios conexos.

2
TODOS JUNTOS, VAMOS ADELANTE...!
FUERZA DE PUEBLO QUE VENCE...!
UNIDAD PARA LA PROSPERIDAD...!
CON DANIEL, EL FRENTE, EL PUEBLO PRESIDENTE...!



El precio de la oferta debe expresarse sin incluir IVA, debido que este proceso es con Fondos Externos (Banco Mundial), el cual no paga Impuesto del Valor Agregado (IVA).



Pregunta N° 3

Tema: Formularios de Listas de Precios, Sección IV. Formulario de Listas de Precios, Pág. 62 y siguientes.

Lista de Precios: Bienes fabricados fuera del País del Comprador a ser importados

(Ofertas del Grupo C, bienes que se importarán) Monedas de acuerdo con la IAL 15				Fecha: _____ SDO n.º: NI-MINSA-274113-60-RFB-SDON-BM-6199-01-02-2022. Alternativa n.º: No Aplica Página n.º _____ de _____				
1	2	3	4	5	6	7	8	9
N.º de artículo	Descripción de los bienes	País de origen	Fecha de entrega según definición de Incoterms	Cantidad y unidad física	Precio unitario CIP [indique lugar de destino convenido] de acuerdo con la IAL 14.8 (b) (i)	Precio CIP por artículo (Col. 5 x 6)	Precio por artículo por concepto de transporte interno y otros servicios requeridos en el País del Comprador para hacer llegar los Bienes al destino final establecido en los DDL	Precio total por artículo (Col. 7 + 8)
[Indique el número del artículo].	[Indique el nombre de los bienes].	[Indique el país de origen de los bienes].	[Indique la Fecha de Entrega ofertada].	[Indique el número de unidades que se proveerán y el nombre de la unidad física de medida].	[Indique el precio CIP por unidad].	[Indique el precio total CIP por artículo].	[Indique el precio correspondiente por artículo].	[Indique el precio total del artículo].
Precio Total								

Nombre del Licitante: [indique el nombre completo del Licitante] Firma del Licitante: [firma de la persona que firma la oferta] Fecha: [indique la fecha]

a) Preguntas sobre lista de precios "Bienes Fabricados fuera del país del Comprador a ser Importados Pág. 63

Casilla # 6

- 1.- Aclarar si el precio Unitario CIP, ¿es precio bruto sin incluir IVA) o precio neto (incluyendo el IVA)?
- 2.- En caso de que en la casilla # 6, sea el precio bruto (sin Incluir el IVA (15%), el valor del

TOD@S JUNTO@S, VAMOS ADELANTE...!
 FUERZA DE PUEBLO QUE VENCE...!
 UNIDAD PARA LA PROSPERIDAD...!
 CON DANIEL, EL FRENTE, EL PUEBLO PRESIDENTE...!





IVA donde se debería indicar?

3.- ¿Se permite precio CIP, pero sin realizar proceso de nacionalización?

b) Preguntas sobre lista de precios "Precio y Cronograma de Cumplimiento: Servicios Conexos- Pág. 76

Precio¹ y Cronograma de Cumplimiento: Servicios conexos

Monedas de acuerdo con la IAL 15						
						Fecha: _____
						SDO n.º: _____
						Alternativa n.º: _____
						Página n.º _____ de _____
1	2	3	4	5	6	7
Servicio N.º	Descripción de los servicios (excluye transporte interno y otros servicios requeridos en el País del Comprador para transportar los bienes a su destino final)	País de origen	Fecha de entrega en el lugar de destino final	Cantidad y unidad física	Precio unitario	Precio total por servicio (Col. 5 x 6 o un estimado)
<i>[Indique número del servicio].</i>	<i>[Indique el nombre de los servicios].</i>	<i>[Indique el país de origen de los servicios].</i>	<i>[Indique la fecha de entrega al lugar de destino final por servicio].</i>	<i>[Indique el número de unidades que se proveerán y el nombre de la unidad física de medida].</i>	<i>[Indique el precio unitario por artículo].</i>	<i>[Indique precio total por artículo].</i>
1	Desaduanaje de los repuestos para Termonebulizadoras (incluira todas las gastos incurridos en la nacionalización de los bienes a adquirir, puestos en Bodegas Almacentro, ubicado en el Km. 6 ½ carretera Norte de los semáforos donde fue el Dancing 300 metros al sur. Managua Nicaragua).					
Precio total de la Oferta						



Nombre del Licitante: *[indique el nombre completo del Licitante]* Firma del Licitante: *[firma de la persona que firma la oferta]* Fecha: *[indique fecha]*

Casilla # 2, 6 y 7

1.- Aclarar si el formulario anterior aplica en caso de que el precio ofertado ya incluya todos los gastos de nacionalización y traslados a lugar de destino?

¹ El precio total de los servicios conexos se deberá colocar en el formulario de la oferta. El valor total de los accesorios e insumos ofertados y el valor de los servicios conexos sumados formaran el precio total de la oferta. Datos que deberán colocarse en el literal (e) del formulario de la oferta

TODOS JUNTOS, VAMOS ADELANTE...!
FUERZA DE PUEBLO QUE VENCE...!
UNIDAD PARA LA PROSPERIDAD...!
CON DANIEL, EL FRENTE, EL PUEBLO PRESIDENTE...!



Nota al Pie: ¿El precio debe expresarse incluyendo el IVA o sobre el precio exento por contar con exoneración las compras del Ministerio de Salud, bajo este proceso de licitación

Respuesta a Pregunta N° 3

a) Casilla # 6

- 1.- Es precio unitario CIP sin incluir Impuesto del Valor Agregado (IVA).
- 2.- No debe incluir Impuesto del Valor Agregado (IVA), debido que este proceso es con Fondos Externos (Banco Mundial), el cual no paga Impuesto del Valor Agregado (IVA).
- 3.- No, en este proceso el Licitante realizará la nacionalización de los bienes.

b) Casilla # 2, 6 y 7

- 1.- En este formulario debe colocar los gastos de nacionalización, en vista que el licitante realizará la nacionalización de los bienes. En la columna 2 esta descrito el servicio conexo a realizar, en la columna 6 debe colocar el precio unitario del servicio conexo (gasto de nacionalización) y en la casilla 7 el precio total del servicio conexo (que es la multiplicación del costo unitario por la cantidad física del servicio conexo)

Los gastos de traslados a lugar de destino se colocan en el Formulario de Lista de Precios: Bienes Fabricados fuera del país del comprador a ser Importados en la columna 8.

Nota al Pie: El precio debe expresarse sin incluir Impuesto del Valor Agregado (IVA), debido que este proceso es con Fondos Externos (Banco Mundial), el cual no paga Impuesto del Valor Agregado (IVA).

Pregunta N° 4

Tema: Sección VII Requisitos de los Bines y Servicios Conexos. Lista de Servicios Conexos y Cronograma de Cumplimiento pág. 91.

2. Lista de Servicios Conexos y Cronograma de Cumplimiento

[El Comprador deberá completa este cuadro. Las fechas de finalización deberán ser realistas y congruentes con las fechas requeridas de entrega de los bienes (de acuerdo a los Incoterms)].

Servicio	Descripción del servicio	Cantidad	Unidad física	Lugar donde los servicios serán prestados	Fechas finales de cumplimiento de los servicios
[Indique el n.º del servicio].	[Indique descripción de los servicios conexos].	[Indique la cantidad de rubros de servicios que se prestarán].	[Indique la unidad física de medida de los rubros de servicios].	[Indique el nombre del lugar].	[Indique las fechas de cumplimiento requeridas].

JODOS JUNTOS, VAMOS ADELANTE...!
FUERZA DE PUEBLO QUE VENCE...!
UNIDAD PARA LA PROSPERIDAD...!
CON DANIEL, EL FRENTE, EL PUEBLO PRESIDENTE...!



	Desoduanaje de los repuestos para termonebulizadoras (incluirá todos los gastos incurridos en la nacionalización de los bienes a adquirir, puestos en Bodegas Almacentro, ubicado en el Km. 6 ½ carretera Norte de los semáforos donde fue el Dancing 300 metros al sur, Managua Nicaragua).		Unidades	Dirección General de Aduana, Nicaragua.	Conforme la fecha del Plan de entregas establecidas
--	--	--	----------	---	---



Aclarar si el formulario anterior aplica en caso de que el precio ofertado ya incluya todos los gastos de nacionalización y traslado a lugar de destino.

Respuesta a Pregunta N° 4

En este formulario debe colocar el nombre de los rubros de cada servicio que prestará y unidad de medida.

Los gastos de traslados a lugar de destino se colocan en el Formulario de Lista de Precios: Bienes Fabricados fuera del país del comprador a ser Importados en la columna 8.

Managua, 18 de marzo del 2022

Lic. Tania Isabel García González
 Directora General División de Adquisiciones



Cc: Archivo/aso*

TODOS JUNTOS, VAMOS ADELANTE...!
 FUERZA DE PUEBLO QUE VENGE...!
 UNIDAD PARA LA PROSPERIDAD...!
 CON DANIEL, EL FRENTE, EL PUEBLO PRESIDENTE...!



CRISTIANA, SOCIALISTA, SOLIDARIA!
 MINISTERIO DE SALUD
 Complejo Nacional de Salud "Dra. Concepción Palacios"
 Costado oeste Colonia Iero de Mayo, Managua, Nicaragua.